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СПОРТИВНЫЙ КВН
Цели: 

· сплочение коллектива;

· воспитание чувства коллективизма, сопереживания,

· развитие творческого и физического потенциала учащихся;

· развитие интереса к физической культуре и формирование ЗОЖ.

Задачи:

· укрепление здоровья детей с отклонениями в развитии;

· содействие физическому и духовному развитию, реабилитация инвалидов средствами физической культуры и спортом;

· развитие морально-волевых качеств.

Подготовка праздника:


Организация команд, оказание практической помощи командам, подготовка лозунгов, плакатов. Кроме команд готовятся и болельщики.
Место проведения: актовый зал.

Время проведения: 16 февраля 2013 г. в 13:30.
Ход мероприятия.

Под музыку выходит ведущий.

Ведущий 1:   КВН- это хорошее настроение – раз,

                       Выдумка -  два,

                       Эрудированность – три.

- Клуб веселых и находчивых спортсменов открывается, а это значит, что скучать сегодня не придется никому.

- И так, мы начинаем КВН. По традиции нашей школы встречается команда выпускников и будущих выпускников. Это 39-ый КВН, остался один год до 40-его юбилея, ровно столько осталось и до зимних Олимпийских игр в Сочи.

- И сейчас я вызываю на сцену команду 10 класса и команду 9А класса (название команд).

- А судьями сегодня будут: 
-председатель  жюри- Федорова В.Д. (воспитатель);

                      - Махнева Е.А. (зам по коррекционной работе);

   - Масликов Д. (уч-ся 8А кл. физорг, член совета ФК);

                       - Жукова А. (уч-ся 8А кл.)

 Ведущий 2:  

 - Первый и традиционный конкурс – приветствие команд, начать который  предоставляется право команде выпускников 10 класса.
- Теперь приветствие команды 9 А класса.

- Следующий конкурс- «Разминка». Команды задают друг другу по очереди два вопроса, на который имеют свой вариант ответа. Время на ответ- 30 секунд.

· Объявить результаты за конкурс «Приветствие».

Ведущий 1:

- А сейчас конкурс для болельщиков. Вам нужно ответить на вопросы о спорте. Команды готовятся к эстафетам. 

Вопросы:

1. Назовите самые крупные спортивные соревнования.

2. (Олимпийские игры)

3. Назовите основателя современных. 

(французский ученный Пьер-Де Кубертен )

4. Назовите символ Олимпийских игр. 

(пять Олимпийских колец)

5.  Назовите ритуал Олимпийских игр. 

(зажжение олимпийского огня) 

6. Почему легкую атлетику называют королевой  спорта.

(в неё входит много видов)

7. Назовите самое высокое звание спортсмена.

(Олимпийский чемпион)

8. Назовите лучшего спортсмена нашей школы по шахматам.
(Мазин Зураб)

9. Назовите лучшего бегуна нашей школы и края.

(Алиев Эмиль)

Ведущий 2:  
- Следующий конкурс- это соревнования  команд в эстафетах, который проведет Бобер О.Ю.
1) Эстафета  «Переправа с обручами»

2) Эстафета «Хоккеисты»

3) Комбинированная эстафета.
Ведущий 1:
- Конкурс капитанов:

А) «Баба Яга»

Б) «Жмурки-носилки»
· Объявить результаты конкурсов.
- Теперь разминка для болельщиков. Физкультминутка под музыку.
- Конкурс «Домашнее задание». Первые выступает команда 9А класса
· Объявить результаты конкурсов.
- Игра с болельщиками «Пионербол»
- Конкурс «Перетягивание каната». От каждой команды по 6 человек.
· Подведение итогов.
· Награждение команд.
ПРОТОКОЛ
Результатов КВН. Февраль 2013 г.
	№
	Содержание 
	Из скольки баллов 
	9

класс
	10

класс
	итог

	1
	Конкурс «Приветствие»
	10
	
	
	

	2
	Конкурс «Разминка»
	8
	
	
	

	3
	Конкурс болельщиков Вопросы:

1.Назовите самые крупные спортивные соревнования.(Олимпийские игры)

2.Назовите основателя современных. 

(французский ученный Пьер-Де Кубертен )

3.Назовите символ Олимпийских игр. 

(пять Олимпийских колец)

4.Назовите ритуал Олимпийских игр. 

(зажжение олимпийского огня) 

5.Почему легкую атлетику называют королевой  спорта ( входит много видов)

6.Назовите самое высокое звание спортсмена.(Олимпийский чемпион)

7.Назовите лучшего спортсмена нашей школы по шахматам. (Мазин Зураб)

8.Назовите лучшего бегуна нашей школы и края.(Алиев Эмиль)


	4
	
	
	

	4
	Соревнования команд:

1) Эстафета  «Переправа с обручами»
	6
	
	
	

	
	2) Эстафета «Хоккеисты»
	6
	
	
	

	
	3) Комбинированная эстафета.
	6
	
	
	

	5
	Конкурс капитанов:

А) «Баба Яга»
	8
	
	
	

	
	Б) «Жмурки-носилки»
	8
	
	
	

	6
	Физкультминутка для болельщиков
	4
	
	
	

	7
	Конкурс «Домашнее задание»
	10
	
	
	

	8
	Игра с болельщиками «Пионербол»
	6
	
	
	

	9
	Конкурс «Перетягивание каната»
	8
	
	
	


